

七常委向英雄紀念碑敬獻花籃

香港文匯報訊(記者 趙一存北京報導)昨日是中國第四個烈士紀念日。習近平、李克強、張德江、俞正聲、劉雲山、王岐山、張高麗等黨和國家領導人，同首都各界代表一起向人民英雄敬獻花籃。這是對前赴後繼人民英雄的光榮銘記，是對一個國家歷史的鄭重回眸，亦是一個民族對忠魂最深沉的告慰。

秋日的北京天高雲淡，莊嚴肅穆的天安門廣場上，五星紅旗迎風飄揚，人民英雄紀念碑巍然聳立，「祝福祖國」巨型花

籃擺放在廣場中央，花籃上「喜迎十九大」字樣分外醒目。10時整，向人民英雄敬獻花籃儀式正式開始。軍樂團奏響《義勇軍進行曲》，全場高唱中華人民共和國國歌。然後，全場肅立默哀。

老戰士代表出席儀式

以中共中央，全國人大常委會，國務院，全國政協，中央軍委，各民主黨派、全國工商聯和無黨派愛國人士，各人民團體和各界群眾，老戰士、老同志

和烈士親屬，中國少年先鋒隊名義敬獻的9個大型花籃一字排開，花籃紅色緞帶上寫着「人民英雄永垂不朽」金色大字。在軍樂團奏響的《獻花曲》，18名禮兵將花籃擺放在紀念碑基座上。習近平等黨和國家領導人隨後登上紀念碑基座，向烈士敬獻花籃並瞻仰紀念碑。少年兒童和各界代表亦依次獻上手中心鮮花，並仔細瞻仰紀念碑。

當日的儀式上，在京中央政治局委員、中央書記處書記，部分全國人大常

委會副委員長，國務委員，最高人民法院院長，最高人民檢察院檢察長，部分全國政協副主席和中央軍委委員出席儀式。而尤為引人注目的，還有那些親自參加敬獻花籃儀式的老戰士、老同志代表，他們中有人參加過抗日戰爭或解放戰爭，立下過赫赫戰功。

2014年8月，第十二屆全國人大常委會第十次會議通過決定，將9月30日設立為「烈士紀念日」，並且規定每年這一天國家舉行紀念烈士活動。



昨日，烈士紀念日向人民英雄敬獻花籃儀式在北京天安門廣場舉行。黨和國家領導人習近平、李克強、張德江、俞正聲、劉雲山、王岐山、張高麗等，同首都各界代表一起出席儀式。中新社

國慶68周年招待會 千二中外人士歡聚一堂

李克強：港澳同胞歸屬感增

香港文匯報訊 今天是中華人民共和國成立68周年國慶日。據央視新聞客戶端報道，昨晚，國務院在人民大會堂舉行國慶招待會，習近平、李克強、張德江、俞正聲、劉雲山、王岐山、張高麗等黨和國家領導人與1,200多位中外人士歡聚一堂，共慶佳節。國務院總理李克強致辭時，首先代表黨中央、國務院，向全國各族人民致以節日祝賀；向港澳同胞、台灣同胞、海外僑胞致以親切問候；向所有關心和支助中國現代化建設的國際友人表示衷心感謝。他亦指出，港澳同胞對祖國的歸屬感和建設信心進一步增強，「一國兩制」展示出強大生命力。

李克強說，68年來，在中國共產黨堅強領導下，全國各族人民團結奮鬥，譜寫了波瀾壯闊的社會主義革命、建設、改革的壯麗詩篇。黨的十八大以來，以習近平同志為核心的黨中央科學把握當今世界和當代中國的發展大勢，順應實踐要求和人民願望，推出一系列重大戰略舉措和重大方針政策，推動中國特色社會主義宏偉事業取得歷史性的新成就。

經濟穩中向好

李克強指出，今年，面對複雜多變的國際形勢，面對艱巨繁重的改革發展任務，在以習近平同志為核心的黨中央堅強領導下，經濟發展保持穩中向好態勢，城鎮新增就業在高位上繼續增加，人民生活水平持續提升，

重點領域風險得到較好管控。尤其是經濟結構加快優化，創業創新蓬勃發展，新動能成長壯大成為突出亮點。我們隆重紀念中國人民解放軍建軍90周年，集中展示了國防和軍隊現代化建設新成就。我們熱烈慶祝香港回歸祖國20周年，中國人民解放軍駐澳部隊依法首次協助澳門特別行政區政府和市民救災，進一步增強了廣大港澳同胞對祖國的歸屬感和建設更加美好未來的信心，「一國兩制」展示出強大生命力。我們成功舉辦首屆「一帶一路」國際合作高峰論壇和金磚國家領導人廈門會晤，與國際社會攜手開闢合作共贏的美好前景。

堅決反對「台獨」

李克強指出，我們將繼續全面準確貫徹



昨晚，國務院在北京人民大會堂舉行國慶招待會，熱烈慶祝中華人民共和國成立六十八周年。新華網

「一國兩制」、「港人治港」、「澳人治澳」、高度自治的方針，嚴格依照憲法和基本法辦事，支持香港、澳門保持長期繁榮穩定。繼續堅持一個中國原則，堅持「九二共識」政治基礎，堅決反對「台獨」，團結包括台灣同胞在內的一切支持兩岸關係和平發展的力量，不斷向着實現祖國完全統一邁進。繼續奉行獨立自主的和平外交政策，堅決維護國家主權、安全、發展利益；秉承合作共贏、共謀發展的理念，繼續擴大開放，

努力為完善全球治理、推動世界和平與發展作出新的中國貢獻。

李克強最後說，即將召開的十九大是在全面建成小康社會關鍵階段、中國特色社會主義發展關鍵時期的一次十分重要的大會。我們要更加緊密地團結在以習近平同志為核心的黨中央周圍，同心同德，扎實苦幹，在實現「兩個一百年」奮鬥目標、實現中華民族偉大復興與中國夢的歷史征程中，鑄就新的更大輝煌！

香港文匯報訊(記者 趙一存北京報導)中國首部民法總則施行，「小大人」門檻降至八周歲；侮辱國歌或被追究刑責；民航放寬機上電子設備管理；中國首個國際投資爭端仲裁規則施行；網絡跟帖評論須實名認證……今日起，一系列與民眾生活息息相關的法律法規將正式實施。

《國歌法》等新規本月起實施

胎兒將享遺產繼承等權利
《中華人民共和國民法總則》自今日起施行，這部民法總則亮點頗多，未來胎兒享受遺產繼承、接受贈與的民事權利；下調限制民事行為能力人年齡下限；強調撫養贍養義務；具有完全民事行為能力的成年人可協商確定監護人；增加保護虛擬財產規定；訴訟時效由兩年延長為三年。其中，被稱為「好人法」的第184條規定備受關注，其明確提出「因自願實施緊急救助行為造成受助人損害的，救助人不承擔民事責任。」

剛剛通過的《國歌法》亦於今日起開始實行，這部法律對國歌奏唱方式、國歌使用、國歌傳承等均作出規範。《國歌法》明確，在公共場合，故意篡改國歌歌詞、曲譜，以歪曲、貶損方式奏唱國歌，或以其他方式侮辱國歌的，由公安機關處以警告或15日以下拘留；構成犯罪的，依法追究刑事責任。



熱烈慶祝 中華人民共和國成立六十八周年



長江集團



長江和記實業



長江實業集團



長江基建集團



電能實業集團